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GMR PCPO Midden Brabant  
PUBLIEKE NOTULEN VERGADERING GMR d.d. Maandag 17 februari 2025 

Bij J.J. Anspach, Hertog Janstraat 34, 5104 EZ Dongen 
 
Aanwezig:  

Cluster De Parel   Derk Bullinger (O) 
Cluster De Visser  Baukje Sikma (P) en Carlijn Jacobs (O) 
Cluster Etten-Leur  Joline van Eekelen (P) en Henrieke Rijken-Nagelhoud (O) 

 Cluster Vijf Eiken/Anspach Femke van Gestel voorzitter (P)  
 Cluster Fontein/Beekdal Wieke Postma (P) en vacature (O) 
     Margretha de Pater (notuliste) 
Afwezig: 

Cluster De Parel  Majorie Mulder (P)  
Cluster Vijf Eiken/Anspach Jeroen van Muijlwijk (O) 

 
Gast: 

Jan Gerrit Kroon, voorzitter RvT en Huib Berendschot, lid RvT (punt 0) 
Chanine van Donk, bestuurder (punt 1 en 2) 

  
0 OPENING EN EVALUATIE RvT-GMR  

 
Majorie is i.v.m. ziekte afwezig, we wensen haar van harte beterschap. Voor behandeling 
van dit punt schuiven 2 leden van de Raad van Toezicht aan:  
 
• Informatie over proces van werving tweede bestuurder  

Dhr. Kroon licht toe hoe het besluit om twee bestuurders aan te stellen in 2020/2021 is 
genomen. 9 jaar geleden kwam dhr. Kroon in de RvT en toen stond bestuurlijke 
kwetsbaarheid op de agenda vanwege de hoeveelheid werk van bestuurder Wever 
alleen. De fusie van PCPO met Etten-Leur is o.a. aangegaan om grotere mogelijkheden 
te krijgen om het bestuur uit te breiden en zo ook de kwetsbaarheid aan te pakken. Toen 
is ook het proces o.a. met hulp van externe bureaus zoals Verus, het proces in gang 
gezet om te bepalen wat de omvang van het bestuur moet zijn passend bij de 
organisatie PCPO. Gedurende 2020/2021 heeft de RvT met alle opties op een rij 
ervaren dat in een organisatie als PCPO gemiddeld 4 FTE in een bestuursbureau 
aanwezig zou moeten zijn. Met deze informatie besloot de RvT dat het zinvoller was een 
2e bestuurder aan te stellen dan een beleidsmedewerker die clusterdirecteuren zou 
ondersteunen. De knelpunten zaten namelijk vooral in bestuurlijke werkzaamheden. 
Besloten werd vooral de ondersteuning bij (cluster)directeuren te laten. Dit is, volgens 
dhr. Kroon, toen ook geformaliseerd en met de GMR afgestemd. Verder geeft de RvT 
aan dat de clusterdirecteuren geen bestuurlijke taken krijgen en dus taken op hun niveau 
oppakken, zij het ondersteunend aan het bestuur. De bevoegdheid blijft bij bestuur.  
 
Wat betreft de financiering van de tweede bestuurder gaat het voor nu om besteding 
vanuit de Publieke Reserve en daarna zal dit worden meegenomen bij loonkosten en/of 
over de verschillende scholen. Dit zal uit de MJB duidelijk moeten worden. De GMR uit 
haar zorgen ook gezien de taakstelling voor sommige scholen, de moeite en druk op de 
werkvloer en de spanning hier omheen. Ze verklaart dat juist daarom de GMR moet 
toezien op besteding en hoe e.e.a. opgenomen wordt in de begroting. Advies van de 
GMR aan de RvT is vooral ‘handen aan het bed’ en niet alleen in het bestuurskantoor. 
De RvT neemt de dringende wens van de GMR mee om vooral toe te zien op zorg voor 
medewerkers en leerlingen als het gaat om werk op de vloer en dit altijd mee te nemen 
in enig besluit met financiële gevolgen.  
 

• Evaluatie RvT-GMR  
Dit punt is verder niet behandeld.  

 
1 GESPREK BESTUUR INZAKE TOEKOMST PCPO 
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Bestuurder Van Donk neemt de GMR-leden mee in de toekomstvisie van PCPO die zij eerst 
samen met de clusterdirecteuren bespreekt komende woensdag. Dan wordt ook met elkaar 
bepaald wat ieder nodig heeft om in een veilige omgeving daadwerkelijk met elkaar samen 
te werken. Verder is haar wens een blauwdruk te maken hoe wordt vergaderd, wat met wie 
wordt besproken en waar je met bepaalde zaken terecht kunt. Tot aan de zomervakantie 
wordt dit proces vormgegeven en na evaluatie wordt een nieuwe fase aangegaan met de 
komst van de nieuwe tweede bestuurder. Het is ook belangrijk om ons te realiseren dat veel 
mensen jaren met bestuurder Wever werkten en het nu ook goed is om af te stemmen wat 
er nodig is om in een veranderende organisatie veiligheid en goede samenwerking te 
waarborgen. De GMR complimenteert mevr. Van Donk met het geschetste proces en heeft 
vertrouwen in dit vertrekpunt.  
 

2 MEDEDELINGEN VANUIT BESTUURDER 
 

2.1 Vraag M-HB onderwijs 
Ter tafel ligt een informatief document dat aangeeft hoe PCPO werkt om de actiepunten 
vanuit de inspectie over het M-HB onderwijs te verwerken. De bestuurder is benieuwd hoe 
de GMR hier naar kijkt en ontvangt graag feedback in algemene zin. Mevr. Van Donk geeft 
aan dat een plus voorziening iets anders is dan voltijds onderwijs (niveau 4 is een plus 
voorziening). Dit alles wordt nog verder uitgewerkt en ook wat het onderscheid is.  
Bestuurder Van Donk geeft desgevraagd aan dat het inspectierapport Etten-Leur alleen over 
het MHB onderwijs gaat en dat dit volledig los staat van het HB onderwijs. Verder dat de 
vragen hierover aan de clusterdirectie en MR gesteld moeten worden gezien het lokale 
aspect. Op gebied van HB is er een visiedocument, dat zou de clusterdirecteur/MR moeten 
hebben of krijgen. Mevr. Rijken neemt dit op met de MR/clusterdirecteur Etten-Leur 
 

2.2. Beleid Sociale Media 
Dit beleid komt uit de werkgroep ICT zelf en is er naast het beleid mobiele telefoons. Er 
moeten bepaalde richtlijnen komen gezien de huidige ontwikkelingen. Het beleid was voor 
een school gemaakt, maar graag wil men het stichting breed. De GMR vraagt zich af 
waarom dit niet is gekoppeld aan het beleid mobiele telefoon. Het een en het ander zouden 
niet gecombineerd kunnen worden (juridisch), dat vraagt nog wat uitzoekwerk. Waarom zijn 
er twee documenten en kan dan het onderscheid duidelijker worden gemaakt of worden 
vermeld waarom deze naast elkaar bestaan. Mevr. Van Donk neemt dit mee.  
 

2.3 Beleid Toelage OA 
De vragen zijn door bestuurder beantwoord en er zijn enkele kleine aanpassingen (geel 
gemarkeerd) gedaan. Het stuk is helder; de GMR heeft verder geen vragen.  

 
3 BESPREKING WERVINGSPROCES EN PUNTEN PROFIELSCHETS 
 

Er is een document aangemaakt op Sharepoint waarin ieder de punten voor profielschets 
nieuwe bestuurder kon noteren en de punten zijn tot nu (17/02/2025 11:00 uur) toe:  

• Affiniteit met deelname aan stichting overstijgende commissies, om de belangen 
van onze stichting veilig te stellen.  

• Financieel sterk onderbouwd.  
• Transparant 
• Strategisch 

 
Even kort kijkt de GMR terug naar de uitwisseling hierover met de RvT. Goed om als GMR 
ons te realiseren dat alle communicatie met de RvT informeel is. De GMR leert hieruit dat 
als we behoefte hebben aan communicatie, we dat altijd moeten richten aan bestuurder. 
Verder wil de GMR de vindbaarheid van besluiten/discussies vergemakkelijken. Er zijn van 
alle vergaderingen vanaf 2019 notulen dus alles op GMR niveau is terug te vinden op 
Sharepoint. De GMR bekrachtigd het besluit om alle besluiten en advies te benoemen 
in de besluitenlijst met datum vergadering dan kan daar altijd gezocht worden en dan 
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de notulen erbij worden gepakt. Verder kan het handig zijn om consequent de oplegger bij 
een beleidsstuk van bestuurder te vragen waarin altijd de herkomst/historie vermeld wordt. 
Ten tijde van de notulen blijkt hierover wat verwarring te zijn wat de volgende vergadering is 
doorgesproken.  
 

4 ALGEMENE ZAKEN GMR 
 

4.1 Vaststellen notulen d.d. 20/01/2025 Goedgekeurd en vastgesteld  
4.2 Vaststellen publieke notulen d.d. 20/01/2025 Goedgekeurd en vastgesteld  
4.3 Actie- en besluitenlijst tm januari 2025 Het mailadres is aangepast m.b.t.  

klachtenprocedure het gaat nu aan een mailadres specifiek voor de RvT.  
4.4 Binnengekomen vanuit de MR 

De voorzitter van de MR van Cluster de Parel is gestopt, volgende vergadering een update 
vragen van Majorie.  

4.5 Besluitvorming 
a) Beleidsstuk toelage OA (instemming) 
De GMR stemt in met dit beleidsstuk met meerderheid van stemmen.  
b) Beleidsstuk Sociale Media 
Dit stuk wordt aangepast door bestuurder en komt dus terug op de vergadering.  
c) Beleidsstuk Zij instroom, instemming reeds verkregen en hierbij in de notulen bekrachtigd.   
 

4.6 Jaarplan 2024-2025 
Er zijn vanuit enkelen suggesties en aanvullingen ontvangen. De voorzitter wil graag het 
plan voor dit jaar goedkeuren en de inhoudelijke opmerkingen meenemen voor volgend jaar. 
Ook dit overdragen aan de voorzitter. Bijvoorbeeld hoe we gaan werken in commissies en 
hoeveel zaken er uit het plan kunnen (omdat er ook al veel reglementair vast ligt, het kan 
wellicht veel korter en dan wordt het een concreter jaarplan; nu is het overlappend). De 
GMR stemt in met het jaarplan 2024-2025 zoals het nu ter tafel ligt.  
 

4.7 Vergaderplanning 2025-2026 
De data zijn akkoord, eventueel kan worden afgeweken van fysiek en/of online.  

 
5 RONDVRAAG EN SLUITING 
 
5.1 Rondvraag 

De voorzitter geeft aan dat haar termijn van 3x3 eindigt en ze het stokje aan het einde van 
het jaar overdragen wil. De vraag aan de GMR-leden is wie van hen voorzitter wil worden. 
Mevr. Rijken stopt ook, zij deed een periode van één jaar. Bij Etten-Leur ontstaat daardoor 
een vacature (Actie: Joline). Bij de Fontein is ook een vacature voor Vincent (Actie: Wieke).  
Wieke is aan het einde van haar termijn en is nog niet helemaal zeker of ze wil verlengen of 
stoppen. Ze zal het zo snel mogelijk aan de voorzitter laten weten.  
De voorzitter geeft aan dat het ook goed kan zijn, gezien haar recente ervaring om P en O 
allebei op de rol voorzitter en/of vicevoorzitter te zitten zodat je bij bepaalde casussen kunt 
kiezen voor communicatie door oudergeleding voorzitter.  
 
Margretha stopt aan het einde van dit schooljaar met haar functie als notulist/secretaris. De 
GMR denkt na over invulling van deze positie en mogelijke kandidaten. Dit komt een 
volgende vergadering terug. De GMR is van mening dat deze positie (extern) ingevuld moet 
worden en zij niet zelf willen notuleren.  
 
De volgende vergadering is maandag 10 maart 2025 ONLINE om 19:30 uur.  
 

5.2 Sluiting 
De voorzitter dankt allen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 21:30 uur.  
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